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1) Forslag vedr. brug af dommere/ Dommeruddannelsen.
Regionen har pt. uddannet 125 dommere, hhv. bestående af 65 Mesterskabsdommere og 60 Regionaldommere.  ( + evt. tilgang )
Formålet med at Regionen skulle uddanne dommere, var at imødegå den til stadighed voksende utilfredshed med at dommer-bedømmelserne var for uens ved vore stævner. Derfor var vort mål at få en mere ensartet bedømmelse ved vore stævner (samt at kunne stille / uddanne dommere til DM).
Undertegnede stiller hermed følgende forslag:
For at kunne være tilmeldt som dommer på listen i Otto´s spille program, da skal personen være opført på den officielle dommerliste hhv. som Regional – eller Mesterskabsdommer, på Dai´s hjemmeside. *NB: Det er stadig klubberne der beslutter hvem fra dommerlisten der skal være aktiv på Otto´s liste.
Michael & Jørgen. 
	------------------  0000  ---------------------
2) Forslag vedr. vinpræmier - ved ændret turneringsplan  ( fra 2 til 3 runder pr uge) 
Vort nuværende vinpræmier ved hver turnering består af 18 flasker vin, som uddeles: 3 flasker til de bedst placerede herrer indv. / 3 flasker til de bedst placerede damer indv   Og  12 flasker til de 3 bedst placerede hold ( bestående af 4 personer pr hold.)
Hvis turneringsplanen ændres til at der spilles i 3 runder samme uge – med færre deltagere til følge, men med 3 stævner til hver klub, - da foreslår vi at ændrer vin præmierne til: 10 flasker + 2 flasker, pr stævne.  Dette uddeles således: 3 flasker til de bedst placerede herrer indv. / 3 flasker til de bedst placered damer indv. / 4 flasker til det vindende hold. Samt 2 flasker som HIO præmier.
Da vil det være total: 42 flasker pr runde, imod tidligere: 36 flasker pr runde.  Så er der taget højde for nye klubber, samt flere tilmeldte spillere pr stævne. Samt at økonomien stadig hænger sammen. 
Krolffolket-Halsnæs
